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Ратина Н.Ф. 
Ошибки, которые могут допустить учащиеся при чтении данного текста
1. Ошибки в чтении следующих слов: atmosphere, technical, equipment, measure, temperature, pressure, raise, engineers, special,  scientist, structure, laboratories,  climate.

2. Неправильное ударение в таких словах, как support, laboratories, equipment, suggested,  unlike, predict.
3. Неумение читать правильно даты: in 1912, in 1921.

4. Оглушение или озвончение согласных в конце слов: planes, use, clouds, nowadays, changes.
5. Несоблюдение чтения долготы и краткости гласных: this, these.

6. Неправильное деление на смысловые группы предложения и нарушение интонационного рисунка предложения.

7. Отсутствие связующего звука [r] в таких словосочетаниях, как “are able”.
	№ участника
	Речь воспринимается легко/ достаточно легко/ с трудом
	Грубые фонетические ошибки
	Негрубые фонетические ошибки
	Кол-во баллов

	Ученица № 1

	Речь воспринимается достаточно легко, но есть небольшие ненужные паузы, не везде есть повышение голоса в смысловых группах (синтагмах) или 

понижение голоса в конце предложения. 
	Неправильное чтение слова “pressure.” Слово “invented” прочитала как  “inventing”.
	Не дочитала окончания в словах “planes, laboratories, levels”. Окончание -ed в слове ‘’received” прочитала неверно. 
Отсутствие связующего звука [r] в словосочетании  “are able”.


	 1, 5  балла

	Ученица № 2

	В целом, речь воспринимается достаточно легко, но есть  пара небольших ненужных пауз.
	Неправильное чтение слова “pressure. Изменила смысл слова ‘’planes”       ( читала, как “plans”).
	В последнем предложении слово “work” прочитала, как “make”, но потом исправила на “work”. 
Окончание -ed в слове ‘’received” прочитала неверно. 
Отсутствие связующего звука [r] в словосочетании  “are able”.


	2 балла

	Ученица № 3

	Речь воспринимается легко, но некоторые предложения прочитаны с русской интонацией.
	
	Не прочитаны окончания в словах “levels” & “planes”. Оглушение окончания в слове “received”. 
Отсутствие связующего звука [r] в словосочетании  “are able”.


	2 балла


